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TacTbL
1.VKaxKplle TTaps], aKis abazHazaromh (plzltmbm BeNYbHI § HACTYIIHEIM MapajKy:
Ccympariynen e, cina TOKy, HATPYKaHHE

AYRY; U B)j; U;R
B)U;R; I DR U; 5
YR U N

2. BeniahIfs, AKad XapaKTapbisye CAPIAHION KIHCTBITHYFO BHEPTI0 MATeKYT ena
- [3Ta ...

A) AB’émM mena B) fro:maca

B) Tamreparypa I') Lick

) JroGast diziuras BenigbIHg

3. CTporyto T30PEIIO pbldara CTBapBI?I.

A) ApsicTonens B) Apximen
B) 'epon . I)Heioran
) Trodirenc

4. CKopaclfo 3MsHEHIs ckopacili 3’ Ayisela ...
A) Inax B) Hac
B) IMackapauue ) IMruenras cxopacihb
JT) Capapusis cKopacits

3agausl
1. Ha ToHKIX MAYKOBBIX HifX, 3aMANABAHEIX Y ATHDLIM TIYHKIE, [aIBELIAHE!
AgHOILKABBIA Hél"Kiﬂ TIAApOsbIL | ]"i_TIBSLl, Z)J'ISKTpBI‘lHLISI 3apanbl AKIX
ajHafiIMeHHBIs, ane pOSHbTS[:HEI moxymo. Lfi anHomLKasa Tib3bl AfXingnma aj
BePTEIKAT, KA IPAX03illb IPas nyHKT mazsecy?

2. 1li moxa BesacineasicT abaryarp caro MeHs?
3. SIkas KOJIBKACI NETIIBLIL BEREEINa 32 2 MisyThl ¥ Baisdpamasail cripare
nayxbiadH 2m i craannem 0,5 MM, Kali TaMiK sie KaHTaMi CTBapBIlL HATIPYKaHHe
12B. Vizeassae cynpariyiense sanbgpamy p = 0,055 Mx O M

4. [py3aBbl TPAMBAHAHbL BaroH mper cine Toky 110A i manpyxansi 600B passiBae
ciny ari 3 xH. 3 gro#i ckopaciiio Ex 6yz[36 pyxaiila Ia rapblsadTanbaaMy Y1acTKy
LITXY, KaTi K.K.J3. 2IeKTpaycranoyxi 60 %?

5. JBa 1Tas3apl iTyI HACYCTPat ai3iH aniaMy ca cxapactiami V= 12 mie i
Vy= 18 wm/c. HacaxsIp meprmara noesia 3ayBakae, WTO APYFl MOE3K TPAaxON3iL
Mima sTo 32 yac t= 8¢. Sxas nayusmst L gpyrora moesxa?




